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Assistência Social realiza mutirão do
Cadastro Único no CRAS do Parque

São Paulo na próxima semana

 De 9 a 13 de janeiro, usuários do território com cadastro
desatualizado poderão buscar atendimento das 8 às 16 horas

  A Prefeitura de Ara-
raquara, por meio da
Secretaria Municipal de
Assistência e Desenvol-
vimento Social (SMA-
DS), estará realizando,
na próxima semana, de
9 a 13 de janeiro, muti-
rão de atualização do
Cadastro Único, no
Centro de Referência da
Assistência Social “Luiz
Fernando Prudenciano
de Souza” – CRAS Par-
que São Paulo, das 8 às
16 horas.

De acordo com Fer-
nando Pachiega, Coor-
denador Executivo de
Assistência Social, é im-
portante que os atendi-
dos naquele território
que estejam com o ca-
dastro desatualizado,
independentemente do
período, procurem
atendimento e aprovei-
tem para regularizar a
situação.

A atualização cadas-

tral é fundamental para
assegurar a qualidade
dos dados e garantir
que as informações re-
gistradas na base do
Cadastro Único estejam
sempre de acordo com
a realidade das famíli-
as. Isso deve ser feito
obrigatoriamente a
cada dois anos ou sem-
pre que houver mudan-
ças nas características
da família ou mudança
de domicílio.

Para a atualização do
cadastro, as pessoas de-
vem portar documentos
pessoais, comprovante
de renda e de endereço e
de todos os demais com-
ponentes da família.

O objetivo é continuar
realizando o mutirão na
sequência, em outros ter-
ritórios, para atender a
demanda dos demais
CRAS. A programação
será divulgada conforme
for definida.

Enem 2022 será reaplicado
nos dias 10 e 11 de janeiro

PARTICIPAM QUEM NÃO FEZ O EXAME POR DOENÇA E PESSOAS PRESAS

O Instituto Nacional
de Estudos e Pesquisas
Educacionais Anísio
Teixeira (Inep) reaplica,
nas próximas terça-fei-
ra (10) e quarta-feira
(11), o Exame Nacional
do Ensino Médio
(Enem) 2022. Podem
participar estudantes

que tiveram algum
tipo de problema logís-
tico no dia da aplicação
regular ou que esta-
vam acometidos por
doenças infectoconta-
giosas, desde que os
pedidos de reaplicação
tenham sido aprovados
pelo instituto.

Segundo o Inep, o
cartão de confirmação
de inscrição da reapli-
cação já está disponível
na Página do Partici-
pante. O documento
apresenta, entre outras
informações, data, ho-
rário e local de prova.
Para visualizar ou im-

primir o cartão, é neces-
sário acessar o sistema
do Enem com login e
senha únicos do Go-
verno Federal (gov.br).
Caso o participante
não lembre ou tenha
perdido a senha, é pos-
sível recuperá-la. Nes-
ta Edição.

Inscrições para o concurso do Banco
do Brasil terminam em fevereiro

Pagamento do IPVA
começa em 11 de janeiro

em São Paulo

Plataforma municipal para uso racional
da água busca alcançar ODS

Interessados em parti-
cipar do concurso do
Banco do Brasil têm até
o dia 24 de fevereiro de
2023 para fazer a inscri-
ção. Desta vez, serão
oferecidas 4 mil vagas
de preenchimento ime-
diato e 2 mil vagas de
cadastro reserva para os
cargos de escriturário –
Agente de Tecnologia e
Agente Comercial.

As oportunidades são
para as seguintes loca-
lidades: Acre (20), Ala-
goas (31), Amapá (13),
Amazonas (32), Bahia
(149), Ceará (51), Espí-
rito Santo (26), Goiás
(55), Maranhão (70),
Mato Grosso (50), Mato
Grosso do Sul (34), Mi-
nas Gerais (172), Pará

(72), Paraíba (42), Para-
ná (152), Pernambuco
(72), Piauí (39), Rio de
Janeiro (136), Rio Gran-
de do Norte (26), Rio
Grande do Sul (118),
Rondônia (27), Roraima
(9), Santa Catarina (78),
São Paulo (429), Sergi-
pe (20), Tocantins (23) e
Distrito Federal (54).

A remuneração inici-
al é de R$ 3.622,23 por
30 horas de trabalho
por semana. Além des-
se valor, o contratado
tem direito a benefícios
como, por exemplo, au-
xílio a filho com defici-
ência; previdência com-
plementar; acesso à pla-
no de saúde, plano
odontológico básico e à
programas de educa-

ção e capacitação; par-
ticipação nos lucros ou
resultados; vale-trans-
porte; auxílio-creche;
ajuda alimentação/re-
feição, entre outros.

Inscrições para o con-
curso do Banco do Bra-
sil 2023

Interessados poderão
se inscrever até o dia 24
de fevereiro de 2023

pelo site https://
www.cesgranrio.org.br/
c o n c u r s o s /
evento.aspx?id=bb0122.
A taxa de participação
no processo seletivo é
de R$ 50, mas é possí-
vel solicitar a isenção até
o dia 3 de janeiro de
2023. As provas deverão
acontecer no dia 23 de
abril de 2023.

A fim de contribuir
com os Objetivos do
Desenvolvimento Sus-
tentável (ODS), propos-
tos pela Organização
das Nações Unidas
(ONU), o vereador João
Clemente (PSDB) suge-
riu à Prefeitura a cria-
ção da Plataforma Mu-
nicipal para o Uso Ra-
cional da Água e Recur-
sos Hídricos.

“Entre os ODS, há os

desafios ‘Água Potável
e Saneamento’, ‘Cida-
des e Comunidades
Sustentáveis’, ‘Consu-
mo e Produção Res-

ponsáveis’, ‘Vida na
Água’ e outros, que cui-
dam da preservação
das águas. Por isso, a
criação de tal platafor-
ma é de suma impor-
tância”, frisou o parla-
mentar.

Clemente também
destacou que a cidade
de Ibirarema, no estado
de São Paulo, serviu de
inspiração para a indi-
cação ao criar o Código

de Desenvolvimento
Sustentável do Municí-
pio alinhado aos ODS.

O vereador expõe
ainda que "assegurar à
atual e às futuras gera-
ções a necessária dispo-
nibilidade de água, em
padrões de qualidade
adequados aos respec-
tivos usos", é um dos
objetivos da Política
Nacional de Recursos
Hídricos.

Começa no dia 11 de
janeiro o pagamento do
IPVA 2023 (Imposto de
Propriedade de Veículos
Automotores) do estado
de São Paulo. O calen-
dário foi divulgado pela
Secretaria da Fazenda,
que anunciou também
o parcelamento do valor
em até cinco vezes.
Quem decidir pagar o
imposto à vista terá um
desconto de 3%.

As alíquotas do im-
posto para veículos no-
vos e usados continuam
iguais às do ano de
2020: 4% do valor do
veículo para carros de
passeio; 2% para moto-
cicletas e similares, ca-

minhonetes cabine sim-
ples, micro-ônibus, ôni-
bus e maquinário pesa-
do; 1,5% para cami-
nhões; 1% para os veí-
culos de locadoras.

Este ano, o governo
do estado permite que,
dependendo do valor
do IPVA, o sistema cal-
cule automaticamente
o número de parcelas
em três, em quatro ou
em cinco parcelas,
iguais e consecutivas.
Cada parcela precisa
ter o valor mínimo de
R$ 68,52, o que corres-
ponde a duas Unidades
Fiscais do Estado de
São Paulo (Ufes).
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